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КВАЛИФИКАЦИОННА ХАРАКТЕРИСТИКА 

Квалификационна характеристика: 

- Учебни планове и програми. Програмата „Спорт за високи постижения“ 
води началото си от 1997/98 г. като разработка по Европейски проект. В това си 
учебно съдържание е разработена от преподавателския състав на катедра 
„Теория на спорта” и през годините са правени няколко актуализации, най-вече 
по окрупняване на модулите. Програмата включва подпрограми – 
специализации по видове спорт, „Кондиционна подготовка“ и от 2015/16 година 
– подпрограма „Инженерни технологии в спорта“ . 

- Изисквания към кандидатите. Кандидатите за държавна поръчка се 
приемат по успех от бакалавърска степен в рамките на държавната поръчка и 
неограничен прием на платено обучение. Студентите без спортно-
педагогическо образование имат допълнително обучение в рамките на 1 

семестър.  
- Организиране, управление и провеждане на учебния процес. Учебната 

програма методически се ръководи от катедра „Теория на спорта” и от 
Програмен съвет. В преподавателския състав са включени преподаватели от 
всички катедри, като основният дял е на катедра „Теория на спорта” поради 
спецификата на програмата. 

Програмата ползва цялата материална база на НСА. Специално за 
програмата има отделен методичен кабинет, за който са закупени компютърна 
комплектация и интерактивна дъска. Магистрите ползват по определени 
модули лабораториите на ЦНПДС  към НСА. Обучението се провежда със 
съвременни технологични средства.   

 
І. АРГУМЕНТАЦИЯ НА НЕОБХОДИМОСТТА ОТ ТАКИВА 

СПЕЦИАЛИСТИ 
 

В съвременното общество спортът за високи постижения е социален 
феномен и индустрия, която се стимулира от изключителната конкуренция и 
изравнените функционални възможности на спортистите за постигане на 
високи спортни резултати. Това изисква непрекъснато усъвършенстване на 
системата за спортна подготовка чрез развитието на общо и частно научните 
знания за спорта. Това налага и ново, адекватно на новите изисквания равнище 
на научна и професионална квалификация на спортно-педагогическите кадри, 
което може да се осигури в най-голяма степен от магистърска програма „Спорт 
за високи постижения” в катедра „Теория на спорта” като надстройка на 
бакалавърското базово обучение в Национална спортна академия „Васил 
Левски”.  

Българският спорт се нуждае от професионално подготвени спортни 
специалисти. Еuropean observatory of Sport Occupations (EOSO) е Международна 
организация, която работи за активността на хората, с опит в работата за 
създаване на мостове между сферата на образованието и трудовата заетост и 
осигуряването на необходимата работна сила с подходящите умения. 
Изследванията на тази организация показват тенденция към все по-сериозна 



4 

 

необходимост от специалисти, които да притежават необходимата 
компетентност и професионализъм за участието в спортносъстезателна дейност.  

В Европа през 1992 г. се изготвя препоръка № R (92) 13 REV от Комитета на 

министрите на държавите членки, които ревизират Европейската харта на 
спорта, която поставя основите на развитието на съвременния спорт.  

Дългогодишните консултации на Европейската комисия с 
международните спортни организации и структури относно нуждите и 
проблемите на спорта в Европа допринасят през 2007 г. за изготвянето на Бялата 
книга на спорта. Нейната главна цел е да подпомогне спорта, като го включи 
сред другите политики на ЕС и осигури по-доброто му управление в Европа чрез 
прилагане на правилата на ЕС. Бялата книга, от една страна, засилва вниманието 
към спорта при изготвянето на политиката на ЕС, а от друга, помага за по-
доброто осъзнаване на спецификата на спортния сектор и неговите 
потребности. В приложения към Бялата книга план за действие „Пиер дьо 
Кубертен“ е един от акцентите за популяризиране на образованието чрез спорт 
по програмите за обучение през целия живот. Реализирането на плана дава 
възможност за получаване на повече знания и повишаване на личните и 
професионалните компетенции на специалистите треньори. 

 Държавните стандарти и националната квалификационна рамка 
относно знанията и професионалните компетенции на българските треньори и 

Наредба № 1 от 4.02.2019 г. за треньорските кадри, издадена от министъра на 
младежта и спорта (обн., ДВ, бр. 13 от 2019 г., изм. и доп., бр. 91 от 2020 г., бр. 17 
от 2021 г.)   налагат необходимостта от високи изисквания към обучението на 
студентите специалисти в професионалното направление „Спорт“, програма 
„Спорт за високи постижения“ в ОКС „магистър“ на НСА „Васил Левски“. 

 
 
 
III. ОБЛАСТ И ОБХВАТ НА ЗНАНИЯТА 

 
Завършващите ОКС „магистър“, програма „Спорт за високи постижения“, 

притежават разширени и задълбочени теоретични и практико-приложни 
знания в предметната област на: 

1. Теорията и методиката на съвременната спортна подготовка, 
средствата, методите и формите за построяване, контрол и управление на 
тренировъчния процес. 

-  Методологията за провеждане на самостоятелна научноизследователска 

работа, методи и средства и технологични апаратурни устройства за провеждане 
на научен контрол върху факторите на спортното постижение. 

- Съвременни знания в областта на медико-биологичните, 
психологическите и педагогическите дисциплини насочени към ефективен  
контрол и управление на спорта за високи постижения; 

 - Познаване на информационните технологии и приложението им в 
обучението, тренировката и научноизследователската дейност в спорта за 
високи постижения 

-   Внедряване на световните новости в практиката на високото спортно 
майсторство. 
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ІІІ. ОБЛАСТ И ОБХВАТ НА УМЕНИЯТА 

 
Завързващите магистърската програма „Спорт за високи постижения”, в 

професионално направление „Спорт” притежават професионални умения в:  
 

 Прилагането на системно-структурния подход за управление на 
тренировъчния процес; 

 Организирането и провеждането на методически семинари и научно-
приложни изследвания по избрания вид спорт или кондиционна подготовка; 

 Прилагането на видео-компютърни системи за измерване, оценка и 
оптимизиране на спортната техника и тактика в даден вид спорт; 

 Изучаването на световните новости в спортната наука чрез глобалната 
електронна мрежа и внедряването на най-новите достижения в дадения вид 
спорт; 

 Владеене на специализираната научна терминология в спорта на чужд 
език; 

● Систематичното повишаване на уменията за теоретична и практическа 
професионална квалификация, чрез участие в научни форуми, обобщава и 
публикува своя професионален опит и достижения. 

 
IV. ОБЛАСТ И ОБХВАТ НА КОМПЕТЕНТНОСТИ 
 

Завършилите програмата „Спорт за високи постижения“ притежават 
следните компетентности:  

Самостоятелност и отговорност  

 Поемат отговорност при вземане на решения в сложни условия, при 
влиянието на различни взаимодействащи си и трудно предвидими фактори 
отнасящи се до управлението на състоянието на спортиста/отбора;  

 Събират и интерпретират информация, необходима за управлението на 
тренировъчния процес;  

 Владеят нови знания на базата на студентска мобилност за 
международна сравнимост на получаваните знания и придобити умения; 

  Притежават компетентности за административно управление на 
спортен клуб или федерация.  

Компетентности за учене  

 Да разбират основните факти, понятия и теории с приложение в 

областта на спорта;  

 Последователно да оценяват собствената си квалификация чрез 
преценка на придобитите до момента знания и умения и планират 
необходимостта от разширяване и актуализиране на професионалната си 
подготовка;  

 Повишават нивото на знания и умения за вземане на решения, 
необходими за самостоятелно изпълнение на професионалната си дейност.  

Комуникативни и социални компетентности 
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  Да преподават в ясна и разбрана форма своите знания и умения, както 
пред специализирана, така и пред не специализирана аудитория; 

  Да спазват етичните норми, както в обществото, така и по време на 
тренировъчния и състезателния процес; 

  Да придобият дигитални умения и да прилагат интерактивни методи за 
обучение в електронна среда; 

  Пълноценно да общуват на минимум един чужд език и владеят 
специализираната научна терминология в спорта.  

Професионални компетентности 

  Самостоятелно да организират и провеждат тренировъчна и 
спортносъстезателна дейност по избран вид спорт с всички възрастови групи и 
във всички етапи на многогодишната спортна подготовка;  

 Осъществяват подбор и начална селекция на деца и юноши с подходящи 
данни за различните спортни дисциплини;  

 Правилно подбират методите на тренировка, обема и интензивността на 
натоварването, съобразени с възрастово-половите особености на състезателите и 
закономерностите на адаптационния процес; 

  Планират, организират и провеждат спортно-педагогически контрол за 
оптимизиране на тренировъчния процес; 

  Оказват адекватна първа помощ в случаи на спортен травматизъм;  

 Провеждат научно-приложни изследвания. 
  
V. ПРОФЕСИОНАЛНА РЕАЛИЗАЦИЯ НА КАДРИТЕ 
 

Подготовката на випускника по програмата „Спорт за високи 

постижения” осигурява професионална реализация, която му дава възможност 
да извършва следните дейности: 

- Да разработва или да участва в разработването на планове за подготовка 
на клубни и национални отбори. 

- Да разработва или да участва в разработването на експертни оценки на 
учебно-тренировъчни планове, отчети, резултати от тестуване на отборите, 
отчети на НО и анализи на подготовката. 

- Да осъществява научноизследователска дейност в областта на спорта за 
високи постижения на клубно и национално ниво. 

- Да осъществява контрол на изпълнението на тренировъчните планове и 
програми, покриването на критериите за подготовка, планирането и 
реализацията на състезателната дейност в годишен и многогодишен аспект. 

- Да осъществява техническо ръководство при изготвянето и 
изпълнението на план-програмите за подготовката на състезателите и отборите, 
разработването на нормативната база, научното и здравно осигуряване,  анализ 
на резултатите от контролни тестирания и състезания.  

- Да осъществява мениджърска дейност в спортните клубове и федерации, 
комуникация с държавните и обществените структури, маркетингови дейности, 
спонсорството, трансфер на  състезатели и др.  

Реализация: като ръководители на регионални и националните спортни 
организации: държавни, обществени и частни спортни структури 
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(министерства, федерации, общински съвети, спортни сдружения и клубове), 
така също и в международни такива. Същите се назначават за ръководители, 
треньори и методисти в спортните клубове и школи, школи за ДЮС, главни 

методисти по Високо спортно майсторство в националните федерации, за 
научни ръководители на изследователски програми и екипи, лаборатории и 
други звена в системата на клубния и националния спорт, кондиционни 
треньори.. 

 
 
VI. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА ОБРАЗОВАТЕЛНО- 

КВАЛИФИКАЦИОННАТА СТЕПЕН ПО СПЕЦИАЛНОСТТА 
 
 „Магистър по Спорт за високи постижения” се придобива след: 
- 1-годишен курс на редовна и задочна  форма на обучение – 2 семестъра 

(36 ECTS), съгласно приложения учебен план; 
Дипломирането става със защита на дипломна работа или държавен 

изпит. 
Квалификационната характеристика е разработена в съответствие със 

ЗВО, Наредбата за държавните изисквания за придобиване на висше 
образование в ОКС „бакалавър”, „магистър“ и „специалист“, Правилника за 
устройството и дейността на НСА „Васил Левски“ и Наредба № 1 от 4.02.2019 г. 
за треньорските кадри, издадена от министъра на младежта и спорта (обн., ДВ, 
бр. 13 от 2019 г., изм. и доп., бр. 91 от 2020 г., бр. 17 от 2021 г.)  и подлежи на 
допълнения и изменения, произтичащи от промени в нормативната уредба. 
 

 
 

ПРОГРАМЕН СЪВЕТ 
на магистърска програма „СПОРТ ЗА ВИСОКИ ПОСТИЖЕНИЯ” 

 Име, фамилия Основно звено 

Ръководител: 1. Проф. Даниела Дашева, дн К-ра Теория на спорта 

Координатор: 2. Доц. Боян Златев, доктор К-ра Теория на спорта 

Членове: 

3. Проф. Марин Гъдев, дн К-ра Лека атлетика 

5. Доц. Христо Андонов, доктор К-ра Теория на спорта 

6. Доц. Иван Сандански, доктор К-ра Мениджмънт на спорта 

7. Доц. Галина Очева, доктор  К-ра Футбол и тенис 

8. Доц. д-р Милена Николова, 
доктор 

К-ра Физиология, биохимия 

9. Доц. Нели Танкушева, доктор К-ра Гимнастика 

10. Проф. Михаил Михайлов, дн К-ра Теория на спорта 

11. Доц. Орлин Грошев, доктор К-ра Теория на спорта 

12. Студент магистър, избира се всяка година  
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УЧЕБЕН ПЛАН 
на програма „СПОРТ ЗА ВИСОКИ ПОСТИЖЕНИЯ (MSP)” 

Код на  
Модула 

Учебна дисциплина 

Хорариум - часа 
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Ауди- 
торна 

заетост 
Л - У 

Самосто
ятелна 
работа 

І. ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ УЧЕБНИ ДИСЦИПЛИНИ 

І.1. ОБЩОТЕОРЕТИЧНИ ЗНАНИЯ ЗА СПОРТА (ОТЗС). Катедра: „Теория на спорта“ – 2 ЕСТS 

MSP.1.1. Актуални проблеми на спорта  6 – 2 22 1 1 Изпит 
Проф. Д. 

Дашева, дн 

MSP.1.2. 
Изследователски методи и контрол 
 в спорта 

6 – 2 22 1 1 Изпит 
Доц. П. 

Йорданов д-р 

І. 2. Специализирани знания за спорта – 34 кредита 

MSP.1.3. УПРАВЛЕНИЕ НА ТРЕНИРОВЪЧНИЯ ПРОЦЕС В СПОРТА ЗА ВИСОКИ ПОСТИЖЕНИЯ 
(УТПСВП). Катедра: „Теория на спорта“ – 4 ЕСТS 

MSP.1.3.1. 
Закономерности и тенденции в 
развитието на СВП 

2 – 6 22 1 1 Изпит 
Доц. Л. 

Кръстев, д-р 

MSP.1.3.2. 
Построяване и управление на 
тренировъчния процес 

6–2 52 1 2 Изпит 
Проф. Св. 
Нейков, дн 

MSP.1.3.3. Адаптация и спортна тренировка 6 – 2 22 1 1 Изпит 
Проф. Д. 

Дашева, дн 

MSP.1.4. МЕДИКО-БИОЛОГИЧНИ ПРОБЛЕМИ В СВП (МБПСВП) Катедра: „Спортна медицина“– 
 3 - ЕСТS 

MSP.1.4.1. Биоенергетика в спорта 6 – 2 22 1 1 Изпит 
Проф. А. 

Александрова, 
д-р 

MSP.1.4.2. 
Хранене, биостимулиране, 
възстановяване и допинг контрол 

6 – 2 22 1 1 Изпит 
Доц. Е.  

Милошова, д-р 

MSP.1.4.3. Функционална диагностика 6 – 2 22 1 1 Изпит 
Проф. д-р  И. 
Мазнев, д-р 

MSP.1.5. ПСИХОЛОГИЧЕСКИ ПРОБЛЕМИ В СВП (ППСВП) Катедра:  „Психология, педагогика и 
социология“ - 2 ECTS 

MSP.1.5.1.  
Проблеми на психическата 
подготовка в СВП 

6 – 2 22 1 1 Изпит 
Проф. Т. 

Янчева, дн 
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MSP.1.5.2. Психодиагностика в спорта 2 – 6 22 1 1 Изпит 
Проф. Т. 

Янчева, дн 

MSP.1.6. НАУЧНИ ОСНОВИ В СПОРТА ЗА ВИСОКИ ПОСТИЖЕНИЯ (НОСВП). Катедра: „Теория на 
спорта“ 4 ЕСТS  

MSP.1.6.1. 
Биомеханичен анализ на 
движенията  

2 – 6 22 1 1 Изпит 
Доц. О. 

Тишинов, 
доктор 

MSP.1.6.2. Статистически методи в спорта 10 – 6 44 1 2 Изпит 
Проф. М. 

Кончев, д-р 

MSP.1.6.3. 
Технологичен контрол и 
мониторинг в спорта за високи 
постижения   

2 – 6 22 1 1 Изпит 
Доц. Хр. 

Андонов, д-р 

MSP.1.7.ОСНОВИ НА СПОРТНИЯ МЕНИДЖМЪНТ И МАРКЕТИНГ. Катедра: „Мениджмънт и история 
на спорта“ - 2 ECTS 

MSP.1.7.1. 
Основи на спортния мениджмънт и 
маркетинг 

10 – 6 44 1 2 Изпит 
Проф. Б. 
Цолов, дн 

MSP.1.8. Езикова подготовка (ЕП). Департамент: ДЕОИТ – 2 ЕСТS 

MSP.1.8.1.  Езикова подготовка 4 – 12 44 1 2 Изпит 
Доц. Л. 

Дончева, 
д-р 

MSP.1.9. Спортна специализация – теория. По катедри – 15 ECTS 
 

MSP.1.9.1. 
Спортна специализация  
по вид спорт - ССС 

112 338 1, 2 15 
По спортни 

катедри 

MSP.1.9.2. Кондиционна подготовка - КП 112 338 1, 2 15 К-ра Лека атлетика 

MSP.1.9.3. Инженерни технологии в спорта-ИТС 112 338 1, 2 15 К-ра Теория на спорта 

MSP.1.10. Спортна специализация – практика 30 30 2 2 
1 

изпит 
По катедри 

Общо аудиторно натоварване: 264 часа 
                                       Практика: 30 часа 

294 756 1, 2 36 
 



10 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
11. ИЗБИРАЕМИ УЧЕБНИ ДИСЦИПЛИНИ - избор на 7 кредита 

 

Код на 
модула 

Учебна дисциплина 
Хорариу
м – часа 

 Л - У 

Самостояте
лна работа 

С
е
м

е
ст

ъ
р

 

К
р

ед
и

т 

К
о

н
тр

о
л

 

В
о

д
е
щ

 

п
р

еп
о

д
а
в

ат
е
л

 

MSP.2.1. 
Биохимични основи на 
биостимулирането в спорта 

2 – 6 22 2 1 
Изпи

т 

Проф. А. 
Александрова, 

  д-р 

MSP.2.2. 
Технически средства за 
контрол в спорта  

8 – 8 44 2 2 
Изпи

т 

Доц. Б. Златев, 
д-р 

 

MSP.2.3. 
Приложение на теория на 
игрите в професионалния 
спорт 

2 – 6 22 2 1 
Изпи

т 
Проф. М. 

Кончев, д-р 

MSP.2.4. 
Мениджмънт на проекти в 
спорта 

6 – 2 22 2 1 
Изпи

т 
Доц. Г. 

Драганов, д-р 

MSP.2.5. Мултимедийна презентация 2 – 6 22 2 1 
Изпи

т 

Доц. О. 
Грошев, д-р;  

Доц. П. 
Йорданов, д-р 

MSP.2.6. 
Травматизъм и профилактика 
в СВП 

6 – 2 22 2 1 
Изпи

т 
Доц. д-р Ев. 

Милошова, д-р 

MSP.2.7. 
Методология на 
многогодишната спортна 
подготовка 

6 –2 52 2 2 
Изпи

т 

Проф. 
Дашева, дн 

Доц. Хр. 
Андонов, д-р 

MSP.2.8. 
Технически средства за 
онагледяване в спорта 

6 – 2 22 2 1 
Изпи

т 
Гл. ас. Иван 
Иванов д-р; 

MSP.2.9. Спорт за всички 4 – 4 22 2 1 
Изпи

т 
Доц. 

Петкова, д-р 

MSP.2.10. Спортен масаж 2 - 6 22 2 1 
Изпи

т 

Доц. Ж. 

Готова, д-р 
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ІІІ. ФАКУЛТАТИВНИ УЧЕБНИ ДИСЦИПЛИНИ – избор на 3 кредита 
 

Код на 
модула 

Учебна дисциплина  
Хорариум 

часа 
 Л - У 

Самос
тояте
лна 

работ
а  

С
е
м

е
ст

ъ
р

 

К
р

ед
и

т 

К
о

н
тр

о
л

 

В
о

д
е
щ

 
п

р
еп

о
д

а
в

ат
е
л

 

MSP.3.1. 
Финансиране, спонсорство и 
реклама в спорта 

10 – 6 44 2 2 Изпит 
Проф. Б. 
Цолов, дн 

MSP.3.2. 
Морфологична характеристика по 
вид спорт 

4 – 4 22 2 1 Изпит 
Доц. д-р Ст. 
Цветков, д-р 

MSP.3.3. НИР в СВП. 10 – 6 44 2 2 Изпит 

Доц. О. 
Грошев, д-р; 

Доц. П. 
Йорданов, д-

р 

MSP.3.4. Професията на спортния треньор 6 – 2 22 2 1 Изпит 
Доц.  А. 

Димитрова, 
д-р 

MSP.3.5. Педагогическа реторика в спорта 2 – 6 22 2 1 Изпит 
Проф. Е. 

Милева, дн 

MSP.3.6. 
Йога в  Спорт за високи 
постижения 

4 – 4 22 2 1 Изпит 
Доц. В. 

Петкова, д-р 

Дипломна работа (държавен изпит) 225 2 15  

 
Общо учебно натоварване  за ОКС „Магистър” 61 кредита 

 

Подпрограми Спортна специализация: 
Модули: 1.9.х,  и 1.10.х. 

1.9.1. Специализация по вид спорт – ССС 
Ръководи се от спортните катедри.  

1.9.2. Специализация „Кондиционна подготовка“ – КП 
Ръководи се от к-ра Лека атлетика. Водещ преподавател: проф. Марин Гъдев, дн 

1.9.3. Специализация „Инженерни технологии в спорта“   
Ръководи се от к-ра Теория на спорта. Водещ преподавател: Доц. О. Грошев, д-р 

Модул 1.10. Изпит по практика: Спортна специализация 
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РАЗПИСАНИЕ 

на  учебните занимания  -  магистърска програма  

„Спорт за високи постижения” 

Задочно  обучение – учебна година: 2024/2025 

 

Учебна 
 седмица 

Дати Гр
уп

а 

Час Понеделник 
 

Вторник 
 

 
Сряда 

 

 
Четвъртък 

 

 
Петък 

 

 
Събота 

 

(1) 
 

06.01.25 
11.01.25 

 
 
 
 

   
   

 1
 –

 в
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

06.01 
 

М.1.1. 
Проф. 

Дашева 
 
 

А1 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

07.01. 
 

М.1.2. 
Доц. 

Йорданов 
 
 

А1 

08.01. 
 

М.1.3.1. 
Доц. Л. 
Кръстев 

 
 

09.01. 
 

MSP.1.6.2 
Проф. М. 
 Кончев 

1 
 

10.01. 
 

MSP.1.6.2 
Проф. М. 
 Кончев 

2 
 

11.01.25 
 

М.1.9. 
По  

катедри 
8 часа 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

   
  2

 -
 р

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

08.01. 
 

MSP.1.6.2 
Проф. М. 
Кончев 

1 
 
 

09.01. 
 

М.1.3.1. 
Доц. Л. 
Кръстев 

 
 
 

10.01. 
 

MSP.1.4.1. 
Проф. А. 

Александр
ова 

 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

   
 3

 -
 т

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

08.01. 
 
 

MSP.1.4.1. 
Проф. А. 

Александр
ова 

 

09.01. 
 
 

MSP.1.3.3. 
Проф. Д. 
Дашева, 

дн 
 

10.01. 
 
 

М.1.3.1. 
Доц. Л. 
Кръстев 

 
 
 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

(2) 
 

13.01.25 
18.01.25 

 
 
 
 

   
   

 1
 –

 в
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

13.01 
 

MSP.1.4.1. 
Проф. А. 

Александро
ва 

 

14.01 

MSP.1.3.3. 
Проф. Д. 
Дашева, 

дн 
 

15.01  
 

MSP.1.8.1. 
Доц. Л. 

Дончева 
1 

 

16.01 
 

MSP.1.4.3 
Проф. д-р  

И. Мазнев, 
д-р 

 

17.01  
 

MSP.1.8.1. 
Доц. Л. 

Дончева 
2 

 18.01 
 

М.1.9.  
По  

катедри 
8 часа 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

   
  2

 -
 р

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

13.01 
 

MSP.1.7.1 
Проф. Б.  

Цолов  
1 

14.01 
 

MSP.1.4.3 
Проф. д-р  

И. Мазнев, 
д-р 

 

15.01 

MSP.1.3.3. 
Проф. Д. 
Дашева, 

дн 
 
 
 
 

16.01  
 

MSP.1.8.1. 
Доц. Л. 

Дончева 
1 

 

17.01 
 

MSP.1.6.2 
Проф. М. 
 Кончев 

2 
 

11.30 
13.00 
14.00 
15.30 

15.45 
17.15 
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 3

 -
 т

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

13.01  
 

MSP.1.8.1. 
Доц. Л. 

Дончева 
1 

 

14.01  
 

MSP.1.8.1. 
Доц. Л. 

Дончева 
2 

15.01 
 

MSP.1.4.3 
Проф. д-р  

И. Мазнев, 
д-р 

 

16.01. 
 

MSP.1.5.1. 
Проф. Т. 
Янчева 

17.01 
 

MSP.1.7.1 
Проф. Б.  

Цолов  
1 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

(3) 
 

20.01.25 
25.01.25 

 
 
 
 

   
   

 1
 –

 в
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

20.01 
 

MSP.1.5.1. 
Проф. Т. 
Янчева 

 

21.01 
 

MSP.1.7.1 
Проф. Б.  

Цолов  
1 

22.01 
 

MSP.1.4.2 
Доц. Е. 

Милошов
а 
 

23.01 
 

MSP.1.7.1 
Проф. Б.  

Цолов  
2 

24.01 
 

MSP.1.5.2. 
Проф. Т. 
Янчева 

 

25.01.25 
 

М.1.9.  
По  

катедри 
8 часа 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

   
  2

 -
 р

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

20.01  
 

MSP.1.8.1. 
Доц. Л. 

Дончева 
2 

 

21.01 
 

MSP.1.5.1. 
Проф. Т. 
Янчева 

 

22.01 
 

MSP.1.7.1 
Проф. Б.  

Цолов  
2 

23.01 
 

MSP.1.5.2. 
Проф. Т. 
Янчева 

 

24.01 
 

MSP.1.4.2 
Доц. Е. 

Милошов
а 
 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

   
 3

 -
 т

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

20.01. 
 

MSP.1.6.2 
Проф. М. 
 Кончев 

1 
 

21.01. 
 

MSP.1.6.2 
Проф. М. 
 Кончев 

2 
 

22.01 
 

MSP.1.5.2. 
Проф. Т. 
Янчева 

 

23.01 
 

MSP.1.4.2 
Доц. Е. 

Милошов
а 
 

24.01 
 

MSP.1.7.1 
Проф. Б.  

Цолов  
2 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 
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Втори семестър  
Първи цикъл 17.03.25.-05.04.2025 г. 

 
Учебна 

 седмица 
Дати Гр

уп
а 

Час Понеделник 
 

Вторник 
 

 
Сряда 

 

 
Четвъртък 

 

 
Петък 

 

 
Събота 

 

(4) 
17.03.25 
22.03.25 

1 
– 

ва
  г

р
уп

а 

09.45 
11.15 

17.03. 
 

MSP.1.6.3 
Доц. Хр. 
Андонов 

18.03. 
 

М.1.3.2 
Проф. Св. 
Нейков, 

дн 

19.03 
 

MSP.2.1. 
Проф. А. 

Александр
ова 

 

20.03 
 

MSP.1.6.1 
Доц. О. 

Тишинов 
 

21.03. 
 
MSP.2.4. 

Доц. 
Драганов 

 

23.03.25 
 

М.1.9. 
По  

катедри 
8 часа 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

2 
– 

р
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

17.03. 
 

М.1.3.2 
Проф. Св. 

Нейков, дн 

18.03. 
 

MSP.1.6.3 
Доц. Хр. 
Андонов 

19.03 
 

MSP.1.6.1 
Доц. О. 

Тишинов 
 

20.03 
 

MSP.2.1. 
Проф. А. 

Александр
ова 

 

21.03 
 

MSP.2.3 
Проф. М. 
 Кончев 

 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

   
 3

 -
 т

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

17.03 
 

MSP.1.6.1 
Доц. О. 

Тишинов 
 

18.03 
 

MSP.2.3 
Проф. М. 
 Кончев 

 

19.03. 
 

MSP.1.6.3 
Доц. Хр. 
Андонов 

20.03. 
 

М.1.3.2 
Проф. Св. 
Нейков, 

дн 

21.03 
 

MSP.2.1. 
Проф. А. 

Александр
ова 

 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

(5) 
24.03.25 
29.03.25 

1 
–

 в
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

24.03 
 

MSP.2.3 
Проф. М. 
 Кончев 

 

25.03. 
 

MSP.2.5. 
Доц. О.  
Грошев 

 

26.03 
 

MSP.2.2. 
Доц. Б. 
Златев 

1 
 

27.03 
 

MSP.2.6. 
Доц. Д-р 

Ев. 
Милошов

а 
 

28.03 
 

М.2.8. 
Доц. О. 

Тишинов 
 

29.03.25 
 

М.1.9.  
По  

катедри 
8 часа 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

2 
– 

р
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

24.03. 
 
 

MSP.2.4. 
Доц. 

Драганов 

 
 
 
 

25.03 
 

MSP.2.2. 
Доц. Б. 
Златев 

1 
 

26.03. 
 

MSP.2.5. 
Доц. О.  
Грошев 

 

27.03 
 

М.2.8. 
Доц. О. 

Тишинов 
 

28.03 
 

MSP.2.6. 
Доц. Д-р 

Ев. 
Милошов

а 
 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 
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 3

 -
 т

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

24.03 
 

MSP.2.2. 
Доц. Б. 
Златев 

1 
 

25.03. 
 

MSP.2.4. 
Доц. 

Драганов 

 

26.03 
 

М.2.9. 
Доц. В. 

Петкова 

27.03. 
 

MSP.2.5. 
Доц. О.  
Грошев 

 

28.03 
 

M.2.10. 
Доц. Г. 
Готова 

 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

(6) 
31.03.25 
05.04.25 

1 
–

 в
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

31.03 
 

М.2.9. 
Доц. В. 
Петкова 

01.04. 
 

М.2.7. 
Проф. 

Дашева 
 

02.04 
 

MSP.2.2. 
Доц. Б. 
Златев 

2 
 

03.04 
 

M.2.10. 
Доц. Г. 
Готова 

 

04.04 
 

M.3.4  
Доц. А. 

Димитров
а 
 

05.04.25 
 

М.1.9.  
По  

катедри 
8 часа 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

2 
– 

р
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

31.03 
 

М.2.7. 
Проф. 

Дашева 
 

01.04 
 

MSP.2.2. 
Доц. Б. 
Златев 

2 
 

02.04 
 

М.2.9. 
Доц. В. 

Петкова 

03.04 
 

M.3.2. 
Доц. д-р 

Ст. 
Цветков 

 

04.04 
 

M.2.10. 
Доц. Г. 
Готова 

 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

   
 3

 -
 т

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

31.03 
 

MSP.2.2. 
Доц. Б. 
Златев 

2 
 

01.04 
 

MSP.2.6. 
Доц. Д-р 

Ев. 
Милошов

а 
 

02.04. 
 

М.2.7. 
Проф. 

Дашева 
 

03.04 
 

М.2.8. 
Доц. О. 

Тишинов 
 

04.04 
 

M.3.2. 
Доц. д-р 

Ст. 
Цветков 

 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 
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Втори семестър  
Втори цикъл 25.08.25 -13.09.25 г. 

 
Учебна 

 седмица 
Дати Гр

уп
а 

Час Понеделник 
 

Вторник 
 

 
Сряда 

 

 
Четвъртък 

 

 
Петък 

 

 
Събота 

 

(7) 
25.08.25 
30.08.25 

1 
–

 в
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

25.08 
 

M.3.2. 
Доц. д-р Ст. 

Цветков 
 

26.08 
 

M.3.1 
Проф. 
Цолов 

1 
 

27.08 
 

M.3.5. 
Проф. Е. 
Милева 

28.08 
 

M.3.3. 
Доц. П. 

Йорданов 
1 

29.08 
 

M.3.1 
Проф. 
Цолов 

2 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30.08.25 
 

М.1.9.  
По  

катедри 
8 часа 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

2 
– 

р
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

25.08 
 

M.3.4  
Доц. А. 

Димитрова 
 

26.08 
 

M.3.3. 
Доц. П. 

Йорданов 
1 

27.08 
 

M.3.1 
Проф. 
Цолов 

1 
 

28.08 
 

M.3.5. 
Проф. Е. 
Милева 

29.08 
 

М.3.6. 
Доц. В. 
Петкова 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

   
 3

 -
 т

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

25.08 
 

M.3.5. 
Проф. Е. 
Милева 

26.08 
 

M.3.4  
Доц. А. 

Димитров
а 
 

27.08 
 

M.3.3. 
Доц. П. 

Йорданов 
1 

28.08 
 

M.3.1 
Проф. 
Цолов 

1 
 

29.08 
 

M.3.3. 
Доц. П. 

Йорданов 
2 
 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

(8) 
01.09.25 
05.09.25 

1 
– 

ва
  г

р
уп

а 

09.45 
11.15 

01.09 
 

M.3.3. 
Доц. П. 

Йорданов  
2 
 

02.09 
 

М.3.6. 
Доц. В. 

Петкова 

03.09 
 
 
 
 

М.1.9. 
По 

катедри 
8 часа 

 

04.09 
 
 
 
 

М.1.9. 
По 

катедри 
8 часа 

 
 

05.09 
 

 

М.1.9. 
По 

катедри 
8 часа 

 Неучебе
н ден 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 
15.45 
17.15 

2 
–

 р
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

01.09 
 

M.3.1 
Проф. 
Цолов 

2 
 
 
 
 
 
 

02.09 
 

M.3.3. 
Доц. П. 

Йорданов 
2 
 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 
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Лекциите и упражненията започват на 06.01.2025, понеделник, 9.45  часа. 
Изпитна сесия: 
27.01.2025 г. до 31.01.2025 г. 
15.09.2025 г. до 20.09.2025 г. 
 
Зали за провеждане на часовете в периода 08.01-24.01.2025 г. 
1 гр. - 112 зала; 
2 гр. – 229 зала; 
3 гр. – 227 зала 

 

Зали за провеждане на часовете в периода 17.03-04.04.2025 г. 
1 гр. - 112 зала; 
2 гр. – Зала ОНИС 
3 гр. – 232 зала (Часовете в сряда 19.03, 26.03 и 02.04 ще започват от 11,30 часа) 

 

Зали за провеждане на часовете в периода 25.08-03.09.2025 г. – допълнително 
ще бъдат уточнени през семестър 

   
 3

 -
 т

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

01.09 
 

М.3.6. 
Доц. В. 

Петкова 

02.09 
 

M.3.1 
Проф. 
Цолов 

2 
 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

(9) 
09.09.25 
13.09.25 

1 
–

 в
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

 
Неучебен 

ден 

 
09.09 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

М.1.9. 
По 

катедри 
8 часа 

 

 
10.09 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

М.1.9. 
По 

катедри 
8 часа 

 
 

 
11.09 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

М.1.9. 
По 

катедри 
8 часа 

 

 
12.09 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

М.1.9. 
По 

катедри 
8 часа 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

2 
– 

р
а 

 г
р

уп
а 

09.45 
11.15 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 

   
 3

 -
 т

а 
 г

р
уп

a 

09.45 
11.15 

11.30 
13.00 

14.00 
15.30 

15.45 
17.15 
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С П И С Ъ К   НА  П  Р Е П О Д А В А Т Е Л И Т Е 
Магистърска програма – Спорт за високи постижения 

 

Задочно обучение – 2024/2025 година 

№ Име, фамилия e-mail 

1 Проф. Даниела Дашева, ДН dasheva@nsa.bg 

2 Проф. Свилен Нейков, ДН svilen.neykov@abv.bg 

3 Проф. Татяна Янчева, ДН iancheva.tatiana@gmail.com  

4 Проф. Б. Цолов, ДН bissertz@abv.bg 

5 Проф. Е. Милева, ДН emileva2002@yahoo.com 

6 Проф. д-р И. Мазнев, доктор ivanmaznev@yahoo.com 

7 Проф. А. Александрова,  доктор aalexandrova@abv.bg 

8 Доц. д-р Евелина Милошова, д-р emiloshova@yahoo.com 

9 Доц. д-р Станислав Цветков, д-р st.tzvetkov@gmail.com 

10 Доц. М. Михайлов, дн michailovi@hotmail.com  

11 Доц. Хр. Андонов, д-р icoandonov@abv.bg 

12 Доц. П. Йорданов, д-р yordanov77@gmail.com 

13 Доц. М. Кончев, д-р mivailov@abv.bg 

14 Доц. Орлин Грошев, д-р orlin_groshev@abv.bg 

15 Доц. Г. Драганов, д-р g.draganov_nsa@abv.bg   

16 Доц. Албена Димитрова, доктор dimitrovaalbena170@gmail.com 

17 Доц. Лилия Дончева, доктор liliyadoncheva11@gmail.com  

18 Доц. В. Петкова, доктор v.petkova.nsa@gmail.com 

19 Доц.  Огнян Тишинов, доктор otishinov@abv.bg  

20 Доц. Л. Кръстев, доктор luben.k.krastev@gmail.com 

21 Доц.  Огнян Тишинов, д-р otishinov@gmail.com 

22 Доц. Боян Златев, доктор boyan.zlatev@nsa.bg  
 
 
 
 
 
 

 ОКС “Магистър”, НСА, етаж 4, Офис:  405. тел. 02/4014316, 
fax.: 024007503, Email: magistrinsa@abv.bg 

Инспектори:  Деяна Петракиева,    
 

Ръководител магистърска програма:   
“Спорт  за  високи  постижения” (проф. Д. Дашева, ДН) 

Тел: 0898776595 email: dasheva@nsa.bg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

mailto:danieladasheva@abv.bg
mailto:svilen.neykov@abv.bg
mailto:iancheva.tatiana@gmail.com
mailto:bissertz@abv.bg
mailto:emileva2002@yahoo.com
mailto:ivanmaznev@yahoo.com
mailto:aalexandrova@abv.bg
mailto:emiloshova@yahoo.com
mailto:st.tzvetkov@gmail.com
mailto:michailovi@hotmail.com
mailto:icoandonov@abv.bg
mailto:yordanov77@gmail.com
mailto:mivailov@abv.bg
mailto:orlin_groshev@abv.bg
mailto:g.draganov_nsa@abv.bg
mailto:dimitrovaalbena170@gmail.com
mailto:liliyadoncheva11@gmail.com
mailto:v.petkova.nsa@gmail.com
mailto:otishinov@abv.bg
mailto:luben.k.krastev@gmail.
mailto:otishinov@gmail.com
mailto:boyan.zlatev@nsa.bg
mailto:magistrinsa@abv.bg
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ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРЕПОДАВАТЕЛИТЕ И МАГИСТРИТЕ ! 

1. Учебните занимания по „Спортна специализация – MSP.1.9.1.”, 

„Кондиционна подготовка – MSP.1.9.2.” и „Инженерни технологии в 

спорта – MSP.1.9.3.” се провеждат всяка събота, в учебните кабинети, зали 
и лаборатории на катедрите, които ръководят и отговарят за тези  
подпрограми. Учебният процес по спортна специализация се организира 
и контролира от отговорника за ОКС „Магистри” в съответната катедра. 
В началото на учебната година, според спортната си специализация, 
магистрите се представят в спортните катедри на ръководителя на 
катедрата и отговарящия за магистрите преподавател, за уточняване 
организацията на учебния процес. 
Изучаваните модули по програмата за спортна специализация в 
катедрите (15 + 2 кредита -  112 аудиторни часа) се записват в студентската 
книжка  и се подписват от водещия подпрограмата преподавател всеки 
семестър.  По спортна специализация се полагат само два изпита в края на 
учебната година -  по теория и практика. 

2. Езиковата подготовка се провежда по английски и руски език. 
3. В срок до 27.01.2024 година всеки студент попълва  лична молба по  

образец  за желаните от него избираеми и факултативни модули.  От 
представените избираеми модули трябва да бъдат направени 7 кредита. 
От посочените  факултативни трябва да бъдат направени 3 кредита. 
Промяна на избираемите и факултативни модули по време на следването 
не се разрешава. 

4. Студентските книжки в началото на следването се попълват задължително  
с кодовите номера и наименованието на задължителните модули  в 
последователността им по учебна програма.   

Избираемите и факултативни модули се попълват в студентските книжки 
с кодовите номера след приемането и утвърждаването на молбите за 
избора на модулите от координатора на програмата.  

5. В края на всеки модул  се провежда  контрол и оценка на знанията и се 
полага изпит. В края на всеки семестър всяка учебна група персонално с 
преподавателите водещи модулите планира изпитната сесия за 
изостаналите студенти по представения график. 

6. За административни справки и  информация  се отнасяйте към 
инспекторите по  учебна работа.  
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